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Desetinna cisla - uvod

1) Zapis v 1. sloupci ¢islem, ve 2. sloupci slovy:

a) Sest celych osm desetin fil 11

b) nula celd sedm desetitisicin g) 0,03
c) sto t¥icet pét celych dvacet Etyfi tisiciny h) 12,005
d) jedna cela dvacet osm setin ch) 0,0066
e) nula celd osm miliontin i) 4,000

2) Z &islic 0, 2, 3, 5, 6 utvof vidy pét desetinnych &isel tak, aby na misté desetin byla Cislice
5 a na misté setin byla cislice 3.
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a) Zadna dislice se nesmi opakovat:

b) Cislice se mohou opakovat:

3) Narysuj ¢iselnou osu od 0 do 2 (0,5 cm = 0,1; 5cm = 1) a vyznat na ni barevné cisla:
0,2; 0,50; 1,9; 1,300; 1,0; 0,35. Cisla pak usporadej od nejmensiho po nejvétsi.
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4) Mezi &islice, kterymi je zapsano ¢islo 684,27, vepis &islici 5 tak, aby nové vzniklé Cislo
bylo:
a) co nejvetsi

b) co nejmensi

5) Napis alespori pét isel, ktera jsou vétsi nez 32,7092 a mensi neZ 33,681:



6) Zapis desetinny zlomek jako desetinné &islo a naopak:

a) 23
==
b) 5 _
100
c) 3456 _
1000

7) Dopln znak nerovnosti:

a) 7,2 7,2005
b) 65,0 65

c) 201,22 102,2
d) 8,001 8,008
e) 4,009 3,999

8) Zaokrouhli na desetiny:
a) 4,12

b) 53,09

c) 0,88

d) 1,008

9) Zaokrouhli na setiny:
a) 7,102

b) 153,067

c) 0,568

d) 2,007

10) Zaokrouhli na jednotky:
a) 0,102

b) 153,66

c) 52,568

d) 7,007
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3,04=

6,655 =

321,9=

12,5020
43,043
0,009
15,264

9,000

780,35
99,11
23,301

5,4286

80,135
9,010
23,389

5,40286

88,535
9,710
1323,389

6,402086

12,5021
43,034
0,01
16,246
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